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平成21年３月26日（木） 

                                          

 日程第39 議員派遣の件                      

○議長（中上良隆君）日程第39 議員派遣の

件 を議題といたします。 

○議長（中上良隆君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 本件については、会議規則第159条第１項及

び第２項の規定により、お手元に配付のとお

り、議員を派遣することにいたしたいと思い

ます。 

 これにて本議会に付議された案件の審議は

すべて終了いたしました。 

                     

○議長（中上良隆君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。  市長。 

 よって、そのように決しました。 〔市長（木下善之君）登壇〕 

 お諮りいたします。 ○市長（木下善之君）３月の市議会定例会の

閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申し

上げたいと存じます。 

 ただ今、議員派遣の件が議決されましたが、

派遣場所、派遣期間等に変更があった場合、

その決定については議長に委任されたいと思

います。 

 議会開会以降、一日一日と、暖かい春の日

差しが心地よく感じられる気候となってまい

りました。いよいよ春本番でございます。今

議会休会中の３月８日に、本年４月から高野

口こども園の開園に伴いまして、現在の高野

口幼稚園、高野口保育園、向島保育園、大野

保育園及び信太保育園の合同閉園式を執り行

いました。開園以来、長い歴史の中で多くの

卒園児を送り出すとともに、幾多の先人たち

が教育、保育の重要性を認識され、今日まで

それぞれの園をお支えいただきました。長年

にわたりまして、５園の発展にご尽力をいた

だきました各園の関係の皆さん方に、この場

をお借りいたしまして、厚く感謝申し上げる

次第でございます。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決しました。 

 この際、報告いたします。 

 総務委員長、経済建設委員長、文教厚生委

員長及び議会運営委員長から、委員会におい

て審査及び調査中の事件につき、会議規則

第104条の規定により、お手元に配付いたしま

した申出書のとおり、閉会中の継続審査及び

調査をいたしたい旨の申し出があります。 

 お諮りいたします。 

 委員長申し出のとおり、閉会中の継続審査

及び調査に付することにご異議ありませんか。  次に、一昨日、紀北橋本エコヒルズで開催

いたしました企業誘致のための内覧会には、

議員の皆さん方には大変お忙しい中、ご参加

をいただきまして誠にありがとうございまし

た。当日は約150名相当の方々がご参加いただ

きまして、商工会館からバス４台で現地のほ

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中上良隆君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 
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うへ赴いたところでございます。冷え切った

経済情勢の中におきまして、大変厳しい状況

下ではございますが、この内覧会を契機とし

て、ますます攻めの姿勢で、今後も果敢に企

業誘致を推し進めてまいりたく考えますので、

議員の皆さん方におかれましては、これまで

も増してご指導、ご協力をお願い申し上げる

ところでございます。 

 また、３月23日からは、橋本市民病院前の

菜の花栽培地で開催いたします花まつりは、

いよいよあさって、28日がメインイベントを

迎えることとなりました。ご承知のとおり、

この催しは本市の事業の柱として衛生自治会

とともに取り組んでおるところでございます。

循環型社会の実現に向けた、花や野菜の栽培

に利用する生ごみ堆肥の支援や、システムづ

くりの成果を皆さんに見ていただくことを目

的に、山内地区、真土地区、菖蒲谷地区、西

畑地区のご協力をいただき実施しております。 

 メインイベント当日は、生ごみ処理機の展

示、生ごみの原料や堆肥に関する写真展であ

るとか、生ごみ堆肥化講習会、ＥＭぼかしづ

くり講習会、バイオディーゼル燃料化の実演、

境原の子ども太鼓の演奏や、本市在住の歌手、

葵小百合さんによる歌謡ショーなど、盛りだ

くさんな内容となっております。議員の皆さ

んには既にご案内を差し上げておるところで

ございますが、当日ぜひご出席を賜りますよ

うによろしくお願いを申し上げたいと思いま

す。 

 最後に、もう一点、ご報告がございますが、

昨年３月、誘致が決まりましたルートインジ

ャパン株式会社のビジネスホテルの件につい

てでございますが、昨年12月に建設工事が着

手されまして、本年12月オープンをめざして

進められていたところでございますが、こ

の100年に一度と言われる経済危機のあおり

を受けまして、経済の動向にもよりますが、

約１年ないし２年の間、工事の延期の申し出

がございました。本日午前８時に同社の幹部

が見えられまして、中上議長、そしてまた畑

野商工会議所会頭も同席いただきまして、こ

の申し出を受けたところであります。 

 現在、ルートインジャパンは216店舗のホテ

ル経営をされておるようでございますが、本

当に厳しい状況下であるようでございます。

現在、立ち上げ途上のものが15店舗あるわけ

でございますが、これもそれぞれランク分け

をしまして、そして最終決定を見たところ、

申し上げたとおり、１年ないし最長２年の間

の延期ということになったわけであります。 

 とにかく、同社の決定事項でありますので

どうしてもいたし方ないわけでありますが、

私たちはそれぞれの立場から、一日も早い工

事の再開を強く申し上げたところでございま

す。そういうことで、残念、若干延びますけ

れども、ご報告とさせていただきます。 

 議員各位におかれましては、今月２日の開

会から25日間にわたりまして、平成21年度当

初予算をはじめ、ご提案させていただきまし

た63件の案件すべてに対し、終始慎重なご審

議を賜りましたこと、厚く御礼を申し上げた

いと思います。４月からは新年度の平成21年

度が始まりますが、新年度におきましても本

当に多くのご意見、ご提言を真摯に受けとめ

まして、事業の執行につきましては、間違い

のないかじ取りをしてまいりたいと考えてお

ります。 

 どうか議員各位のご理解とご協力を賜りま

すこと、切にお願いを申し上げまして、３月

市議会定例会の閉会にあたってのごあいさつ

とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（中上良隆君）これにて平成21年３月

橋本市議会定例会を閉会いたします。 

 どうも、お疲れさんでございました。 
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（午後３時35分 閉会） 
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